1J2WO|Iy

zel

000+0

00L+0

002+0

00€+0

00¥+0

005+0

009+0

00.+0

008+0

006+0

woLz9l A

wio8cl-:d
weon'o -l

wo00'00S1 o
weo9'Le 1

llojsemu|

‘npjBIqo SaIpy d) 49640

ueploid

:emoBoup ezueiq
‘nyjunsAl Joiwpazid

Auznipod |yoid
FoIMITVO VYNIND

BISUIMZEr "y “Zul 1B
AMBZ11S0OY] - 90IMB|eD)

:yaiumesdn JN

UN

d

€1/000d/2522/a01
c

ejeq
‘ee)s

:sidpod
‘ezuesg

Lc0c'c0o

0G:1/0001}:1
emoboiqg

-
o[m[m[ X[ I I3
o | @ D O | N N | N
= N- D D o
o 3|3 || alalts
Qlo || 5| 3]| 318
c|2|2|8 || |2
N — m
SIS ISIRgle| 2|8
- = 35 = E m
s | =|@®| 3 i
on = o ) LI S
< CD > —_—— CD
— << Q —
|l o|9|<
< >| ®
@ o @ @ o o o >
© ® & o N o © S
o o o o o o o o
56-06 0-06—| 45442 | 45442 F——+—+—F F d F T T T
nlo Poczatek opracowania
)
218
- 10.00 § N - 0.09 +154.42-4154.50
r~
- X
1
F200093 8 - 0.20 +154.40+154.59
Pk
£3
3 3
L 30.00 < L -0.11 4154.794154.68-]
5|3
-40.00-4 R |5 - -0.13 4154.90+154.77-
219
EAEY
L 50.00 L -0.14 4154.991154.86-]
» =
-60.006 & 8 L -0.19 4155.144-154.94-]
gN
32
L 70.00 L -0.19 4155.224-155.03
- 80.00 - -0.15 4155.28+155.12-
[
F90.004 1|3 - -0.14 1155.35-155.21
dqE
N
RS
- 00.00 - -0.08 --155.371155.30-
1 10.00 | | -0.02 155.40155.39 |
12.74 7 ~ -0.01 7155.427155.417]
C
-20.00 " I - 0.02 +155.44-155.46-]
©s
@5
RS
3 =
L 30.00 s L 0.12 4155.404155.52-
- 40.00 - 0.11 —155.481155.50
L 50.00 L 0.09 +155.574155.65-]
- 60.00 - 0.05 —155.671155.72-
Tlo
P
NI
N
70004 5|3 - 0.05 +155.73+155.79
- 80.00 - 0.07 --155.781155.85
- 90.00 - 0.09 —155.831155.92
- 00.00 - 0.11 4155.87+155.98
r~
=
F10.0045 & D ~ [ 0.09 1155.95--156.05-
[=Xe] -
S N AN
g Ol &» <
=l ol
- 20.00 3| 8|5 [ 0.1 1156.01156.111
L 30.00 L 0.13 4156.054156.18-
L 40.00 L 0.11 4156.144156.25-
L 50.00 L 0.09 +156.224156.31
ik
S|o
-60.00 2|9 - 0.09 —156.281156.38
3| >
- 70.00 - 0.11 +156.33+156.44-
- 80.00 - 0.11 4156.40+156.51
- 90.00 - 0.07 +156.51+156.57-
- 00.00 = - 0.00 +156.64-156.64-
A
>3
110.00 - § § | 0.02 /19672 156.70 y
20.00 x s 0.03 156.805 156.775
2014 0.03 J156.804156.77 1 o Py
— e =
2850 | 1 5\ [ 000 \156.80(156.80 ‘ »o 3
= O
- o - - L =0+ P
F30.00 71 :‘§ r0.00 T T 7 .<_Km_ 0+329.99 & N g
38 156.80/|156.80 Rz=156.80m o w3
| 36.85 0.00 | 1 333
156.79 7156.79 7 3
"40.00 7 r0.02 T T 1
156.76 1{156.77
- 50.00 - 0.07 1156.66 7156.73 -
- 60.00 - 0.13 —156.56-156.68-
- 70.00 - 0.18 +156.46-156.64-
- 80.00 - 0.08 —156.511156.50
- 90.00 - -0.22 4156.76+156.54-
L 00.00 L -0.12 4156.621156.50-]
R
09.20 ﬁ a 8 0.08 X 156.38X 156.46X
= 7 S 1) = 7: =
1000/ 3|5 0.09 115636 /156.45 ]
L 20.00 L 0.10 +156.254156.35-]
L 30.00 L -0.05 4156.301-156.25-]
- 40.00 - 0.00 +156.16+156.16-
- 50.00 - 0.28 -155.781156.06-
- 60.00 - 0.53 --155.431155.96
- 70.00 - 0.23 +155.64155.86-
- 80.00 - 0.10 +155.66+155.77-
155.67
 90.00 | | 0.06 15561\ \
J155.64
93.00 7 0.04 719560 7 | o
b U4
- 00.00 |/ L | 003 15556 ~155.59 5 ~S5aN
a - o
F04.16{— D= |[ N S |- 0.05 155.52 1155.57 o _ oS
éé %g \ Km=0+507.71 § £ -8 g
- 10.00 § § 3 [ -0.05 T 5c 6o T55.57 7 Rz=155.57m 33 g 3
[15.24 T—= -0.20 455 78 755,50 7
L 20.00 L -0.24 + T 1
155.86 /| 155.61
L 30.00 - -0.24 4155.90+155.66-
ik
HE
L 40.004 8| - -0.19 4155.90+155.71
3| >
- 50.00 - -0.14 4155.90+155.76-
- 60.00 - -0.04 +155.85-155.81
~
bl C
e
L70.00{R & T - 0.10 +155.76+155.86-
g
8o
3£
L 80.00 < - 0.01 4155.904155.91
L 90.00 L 0.00 +155.964155.96-]
o
F00.004 &| 2 L 0.04 4155.974156.01
o9 155.96 \|156.05
0661y |5 0.08 4’ N \ r
[710.00 7] [ 0.09 7_1 55.95 7_1 56.037
L 20.00 L 0.09 +155.904155.99-
r~
7S
- 30001 & - 0.05 —-155.901155.95
o
SN
© 0
40004 % 3 = - 0.05 +155.87+155.91
50.00 \ 0.00 \[155.87 | 155.87 \
50.36 /] 0.00 /|155.87/155.87
-60.00- ' |3 - 0.02 +155.89+155.91
w
818
g3
L 70.00 L 0.02 +155.934155.95
L 80.00 L 0.00 +155.994155.99-
r~
Cc
LR
N
L90.00{R S 3 L 0.00 +156.034156.03
o N
o
58
—G—— 00.004 \ < L -0.01 +156.08-+156.07]
L 10.00 L -0.03 +156.144-156.11
- 20.00 - 0.05 +156.10+156.15
Tz
a3
-30.004 2| & - 0.10 —-156.08156.19
o |4
3>
30.19 | 000 | 156.14x 156.23x
40.00 / 0.00 156,13/ 156.22
e
- 50.00 S/ I 0.09 1156.00-+156.18
</$
156.06 | 156.14 |
L 60.00 - 0.00 + :
| 6460 0.07 |156.06156.12 -
- o4°rT
L 70.00 =1 | 0.05 1156.07 1156.11- i Km=0+770.58 N . o~
N & Rz=156.11m o &0
75034 [ S8 | 0.04 1156.08 1156.12 1 3 ©9 9N
=|\®o © L ow
-80.004(h 2 5[\3 S 003 + T v L3N
39 156.11/]156.14 3 3 g 3
- . o = €1 |
8542 g2 003 Ti56.15 156,197
L 90.00 2 - 0.03 + 7 7
156.20 /{156.23
—G—— 00.00 - L 0.08 +156.254156.33
- 10.00 - 0.08 -156.35-156.43
- 20.00 - 0.01 +156.52+156.53
i
8
- 30.00 § 3 - 0.00 156.631156.63
L 40.00 - - -0.02 +156.74+156.73
r~
-50.00 it 1 L -0.05 +156.881156.83-]
o8
88
33
L 60.00 < L 0.04 1156.891156.92-]
L 70.00 L 0.13 +156.894157.02-
Tz
A|A
-80.004 8|0 - 0.23 +156.89+157.12-
819
3>
L 90.00 L 0.33 1156.894157.22-
—G—— 00004 | ~ L 0.21 1157.11-4157.32
-04.27 {7 D X 0.15 +157-224457.36
83
10.00 8 IC;; - - 0.10 T157.31 7-157_417
3 —
=< RS
1807 {TTR| NG || 0.06 {10750\ 16744Y L Km=0+919.12
- o = - L L
o =
20.00 / 38/| 005 1574815744 / Rz=157.44m
[ 30.00 \| | 0.01 \[157.39157.40 |
'31.87 7 0.00 7[157.387157.387
rlo
L=
-40.004 2| - 0.01 4157.304-157.31
o|d
3| >
L 50.00 L 0.03 4157.204157.23
L 60.00 - 0.01 +157.134157.14 , )
fd g nnn laczaslacsan Koniec opracowania
Zz [
o o @
> K 5
— 8 3
m H g
s & g
O o
m
1
P
O
%)
_|
Py
N
2
<

3162811 UN FANNIND 190d4d YMOANg3z4d

9 BUSST °IN ‘UII9ZNS 001-LS
B)YSmolayoag eieqlieqg NS

(N1D3ZS310) - MOZSNE3IIM "ND "HD




